

# 共筑和平 共享未来

## 持久和平、普遍安全的世界凝聚力量

新华社记者 郭明芝 米思源 冯歆然

金秋之约，和平之约。

国家主席习近平13日向第十一届北京香山论坛致贺信。习近平主席的贺信在与会中外嘉宾中引发强烈共鸣，为共建持久和平、普遍安全的世界增进共识、凝聚力量。

大家表示，习近平主席的贺信充分肯定了北京香山论坛在凝聚共识、深化互信方面的贡献，表明中国愿同世界各国一道，共同应对全球性安全挑战、推动构建人类命运共同体。

本届论坛共有来自100多个国家、国际组织官方代表及专家学者和各国观察员等1800余名嘉宾出席。北京香山论坛国际影响力持续攀升，逐渐成为国内外知名高端安全与防务对话平台。

“当今世界呼吁对话、合作和共建。”聆听贺信后，斐济武装部队司令琼·卡洛尼韦深有感触，“正如贺信中提到的，北京香山论坛始终秉持平等、开放、包容、互鉴的精神，为大力发展中国和中东国家提供了一个平等对话、集体发声的平台。”

“回应世界人民对安全稳定的期盼是北京香山论坛肩负的重大责任和时代使命。”中国人民解放军军事科学院原副院长何雷说，要努力把北京香山论坛打造成具有中国特色、中国风格、中国气派的世界一流高端安全与防务对话交流平台，为维护世界和平作出应有贡献。

出席论坛的新加坡国防部长黄永宏表示，中国在经济和军事实力增长的同时，也为维护世界和平与安全发挥了重要建设性作用，北京香山论坛已经成为全球安全领域的重要平台。

“在全球风险挑战不断加强的背景下，北京香山论坛作为一个对话平台，在国际安全对话中正扮演着越来越重要的角色。”军事科学院研究员李抒音在本届论坛负责主持“上海合作组织+”青年智库沙龙，这是她第11次参加北京香山论坛。她深刻感受到，对冲突各方来说，北京香山论坛是一个平等发声、阐明主张、化解分歧的友好平台。

2014年，习近平主席首次提出共同、综合、合作、可持续的新安全观，2022年进一步提出全球安全倡议。

“中国践行全球安全倡议，不断凝聚各方共识，推动消弭国际冲突根源、完善全球安全治理……”贺信中的内容，引发国防大学副教授张弛的深入思考。作为一名从事国家安全战略研究的学者，他认为全球安全倡议倡导的是一条对话而不对抗、结伴而不结盟、共赢而非零和的新型安全之路。“这一具有中国特色的安全理念，为弥补人类和平赤字贡献了中国智慧，为应对国际安全挑战提供了中国方案，是中国向世界提供的又一国际公共产品。”张弛说。

“历史上中国从未成为破坏的源头，而是始终扮演着建设性的角色。”阿富汗发展与和平研究中心主任伊提扎尔·哈迪姆认为，贺信展现出中国作为一个大国，致力于推动建设更美好的世界、保障人类共同未来的决心。他希望，各国能够同中国这样真正寻求世界安全的大国一道，维护人类的尊严与平等，追求可持续的全球安全。

“中国推动构建人类命运共同体的主张是一以贯之的。中国做出的努力，我们有目共睹。”斯里兰卡前海军司令贾亚纳特·科隆巴哥强调，习近平主席提出的构建人类命运共同体理念，正是当今世界所需要的。

“当今世界很多看似不可调和的矛盾和冲突，都能在人类命运共同体的理念框架内找到解决方案。”在北京外国语大学东盟与区域发展中心主任崔洪建看来，国家无论大小，都应该为人类共同的未来一起努力，要真正在观念上、政策上、行动中树立起命运共同体的理念。

土耳其亚太研究中心主任塞利克·乔拉克奥卢认为，贺信充分释放出中国坚定维护世界和地区繁荣稳定的积极信号。如今，我们生活在一个动荡的世界中，正面临着越来越多的安全挑战。“人类命运与共，和平不是靠一个国家，而是大家共同的努力。”塞利克·乔拉克奥卢说。

共筑和平，共享未来。大家一致认为，习近平主席的贺信饱含着对推动构建人类命运共同体的高度关切。人们相信，未来，中国智慧、中国方案必将为共同应对全球性安全挑战、推动构建人类命运共同体作出新的更大贡献。

(新华社北京9月14日电)

# 王振义：我一生只完成了一件事，就是对病人负责

新华社记者 袁全

## 国家勋章和国家荣誉称号获得者

他奠定了诱导分化理论的临床基础，确立了治疗急性早幼粒细胞白血病的“上海方案”；他无私公开治疗方案，只为使更多患者受益；他年逾耄耋仍奋战在医学救治一线，为青年医生指点迷津。

人生百岁之际，这位集大成于一身的医学泰斗却认为自己一生只完成了一件事：就是对病人负责。

他就是中国工程院院士、国家最高科学技术奖获得者、瑞金医院终身教授——王振义。

### 攻克最凶险白血病“第一人”

王振义说，从穿上白大褂第一天起，他就真心喜欢这个职业，喜欢为病人解决问题后的成就感。

1948年，王振义自震旦大学医学系毕业，以第一名的成绩留任广慈医院（现上海交通大学医学院附属瑞金医院）。1952年，王振义开始在著名内科专家卞安璋的指导下从事血液学研究。

1959年，王振义第一次以医生的身份“遭遇”白血病。然而，曾立志“攻克白血病”的他，败了。

“作为一名医生，最痛苦的就是看到病人被病痛折磨却没有办法。”王振义坦言，自己曾多次被这种无助感淹没。

但王振义的人生字典里，没有“放弃”

二字。

除了问诊、查房，他就泡在图书馆、档案室翻阅资料。面对一次次失败，他轻描淡写地说：“失败了就再继续。”

经历数年苦心探索，王振义终于迎来突破：全反式维甲酸可以在体外将急性早幼粒细胞白血病细胞诱导分化为正常细胞。

1986年的一天，一名身患急性早幼粒细胞白血病的小女孩生命垂危。王振义通过仔细研判，建议她服用尚处于试验阶段的全反式维甲酸。面对他人的劝阻，王振义说：“我相信科学，我有信心！”7天后，奇迹发生了，小女孩的症状明显好转，一个月后完全缓解。

王振义的心结解开了。那一年，他陆续采用全反式维甲酸治疗的23例患者病情完全缓解。他将相关成果写成论文发表，立即在世界范围引起轰动。

王振义的求索并未就此止步。他和学生陈竺、陈赛娟等一起，创造性地提出“全反式维甲酸联合三氧化二砷”的治疗方法，让这种最凶险的白血病五年生存率从10%提高到97%以上，成为第一个可被治愈的白血病。

### 不计名利“只想病人能好”

随着全反式维甲酸的治疗方案逐渐



(上接第一版)发挥各国家机关职能作用，调动人民群众积极性、主动性、创造性，集中力量办大事，不断战胜前进道路上的艰难险阻，我国各民族长期共同团结奋斗、共同繁荣发展，我国社会长期保持和谐稳定。习近平总书记深刻阐述了人民代表大会制度在保障党领导人民依法有效治理国家、保障人民当家作主、保证国家政治生活既充满活力又安定有序、实现国家各方面工作法治化、保障国家长治久安等方面展现出的显著政治优势。实践证明，人民代表大会制度是符合我国国情和实际、体现社会主义国家性质、保证人民当家作主的好制度，是能够有效凝聚全体人民力量一道推进中国

## 深刻把握人民代表大会制度的显著政治优势

式现代化的好制度。

党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央坚持“两个结合”，持续推进人民代表大会制度理论和实践创新，提出一系列新理念新思想新要求，形成了习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度的重要思想，为新时代推动人大工作高质量发展提供了根本遵循。必须坚持中国共产党领导，必须坚持用制度体系保障人民当家作主，必须坚持全面依法治国，必须坚持民主集中制，必须坚持走中国特

色社会主义政治发展道路，必须坚持推进国家治理体系和治理能力现代化，必须坚持充分发挥人大代表作用，必须坚持按照“四个机关”要求加强各级人大建设。这“八个必须坚持”，把我们党对社会主义民主政治发展规律的认识提升到了新高度。

人民代表大会制度是实现我国全过程人民民主的重要制度载体。党的二十大就发展全过程人民民主、保障人民当家作主作出全面部署，党的二十届三中全会就健全全过程人民民主制度体系作出具

体安排。我们要进一步坚定道路自信、理论自信、制度自信、文化自信，发展全过程人民民主，坚持好、完善好、运行好人民代表大会制度，为实现新时代新征程党和人民的奋斗目标提供坚实制度保障。

接续奋斗启新程，砥砺奋进再出发。更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，坚定不移走中国特色社会主义政治发展道路，努力建设社会主义政治文明，更充分地发挥人民代表大会制度的显著优势，就一定能够凝聚起亿万人民的磅礴伟力，共同开创中国式现代化建设的崭新局面。

(新华社北京9月14日电)

9月14日拍摄的烟花表演。

当日，首届长江文化艺术季开幕式在武汉举行。本次长江文化艺术季于9月14日至11月4日举办。艺术季以“赓续长江文脉，共创时代华章”为主题，开展美术作品展、电影周等多项活动。

新华社记者 肖艺九 摄

## 资产处置公告

中国信达资产管理股份有限公司吉林省分公司拟对以下资产进行处置：  
1. 辽源市金门业有限公司债权。截至2024年9月10日，该债权总额为19,859,542.76元。债务人位于东辽县工业集中区。该债权由闫红霞、马君提供担保。  
2. 延边三林实业有限公司债权。截至2024年9月10日，该债权总额为61,982,146.33元。债务人位于吉林省珲春市英安镇新明村29-1-23-01。该债权由洪林春、林义国、琿春三疆石业有限公司提供担保。以林义国名下房产、土地设置抵押。  
以上资产的交易对象为具备良好的社会信誉、较强的资金实力和一次性付款能力等条件的法人、其他组织和具有完全民事行为能力的自然人。国家有关法律、法规规定的除外，但不属于国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、资产公司工作人员、债务人中介机构人员及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师、拍卖人等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融债权资产；不属于与参与不良债权转让的资产公司工作人员、债务人或者受托资产评估机构负责人、管理人等有近亲属关系的人员；不属于失信被执行人员或失信被执行人的法定代表人、主要负责人、实际控制人；不属于与参与不良债权转让的资产公司工作人员、债务人或者受托资产评估机构负责人、管理人等有近亲属关系的人员；不属于其他法律法规、司法解释或监管机构的规定不得收购、受让该资产的主体。以上资产的有关情况请查阅我公司网站，网址www.cinda.com.cn。  
资产公告有效期：15个工作日  
受理查询或异议有效期：15个工作日  
如对本次处置有任何疑问或异议请与吉林分公司联系。  
联系人：贾伟健  
联系电话：0431-88401638  
电子邮箱：jiawei@jia.cinda.com.cn  
分公司地址：长春市朝阳区前进大街996号力旺广场C座14层  
对排斥、阻挠征询或异议的举报电话：0431-88401641、0431-88401723  
特别提示：以上资产信息仅供参考，信达公司不对其承担任何法律责任。

## 公告

(卖方)付波  
你将坐落在砂子镇八宝街6号236栋的房产，建筑面积29.68平方米的房屋出售给付秀娟。因房屋安置过户，此房主找不到你，希望你看到此公告，速与(买方)付秀娟联系。如若十五日之内没有音讯，我们将依据《最高人民法院关于2024年7月17日第17期会议纪要》规定办理单方过户。联系电话：18243926256  
白山市江源区不动产登记中心  
2024年9月14日

## 公告

(卖方)任福会  
你将坐落在砂子镇八宝街一委二组的房屋，建筑面积52.00平方米的房屋出售给任福会。因房屋安置过户，此房主找不到你，希望你看到此公告，速与(买方)任福会联系。如若十五日之内没有音讯，我们将依据《最高人民法院关于2024年7月17日第17期会议纪要》规定办理单方过户。联系电话：15714462670  
白山市江源区不动产登记中心  
2024年9月14日

## 公告

(卖方)张贵福  
你将坐落在砂子镇月牙街一委的房屋，建筑面积52.00平方米的房屋出售给张贵福。因房屋安置过户，此房主找不到你，希望你看到此公告，速与(买方)张贵福联系。如若十五日之内没有音讯，我们将依据《最高人民法院关于2024年7月17日第17期会议纪要》规定办理单方过户。联系电话：15714462670  
白山市江源区不动产登记中心  
2024年9月14日

## 中国长城资产管理股份有限公司吉林省分公司与长春市兴东物资经销有限公司债权转让暨债务催收公告

根据中国长城资产管理股份有限公司吉林省分公司与长春市兴东物资经销有限公司签订于2024年9月12日签订的《债权转让协议》，中国长城资产管理股份有限公司吉林省分公司将其对长春市佳联物资经销有限公司、吉林省益联经贸有限公司、长春市金通物资经销有限公司债权转让暨催收通知清单所列借款人及其担保人享有的一切债权及担保合同项下的全部权利，依法转让给长春市兴东物资经销有限公司。特通知债务人及担保人。

债务人名称	债权	担保人名称
长春市佳联物资经销有限公司	本金4,527,096.98元，债权总额13,237,965.81元(利息、罚息及其他费用以法院计算为准)。	吉林省益联经贸有限公司、长春市金通物资经销有限公司、长春市鹿博物资经销有限公司、白杨、唐亚芹、杨金沙、王涛
吉林省益联经贸有限公司	本金4,540,759.74元，债权总额13,285,444.16元(利息、罚息及其他费用以法院计算为准)。	长春市佳联物资经销有限公司、长春市金通物资经销有限公司、长春市鹿博物资经销有限公司、白杨、唐亚芹、杨金沙、王涛
长春市金通物资经销有限公司	本金4,377,559.16元，债权总额13,074,717.07元(利息、罚息及其他费用以法院计算为准)。	长春市佳联物资经销有限公司、吉林省益联经贸有限公司、长春市鹿博物资经销有限公司、白杨、唐亚芹、杨金沙、王涛

特此公告！  
中国长城资产管理股份有限公司吉林省分公司  
长春市兴东物资经销有限公司  
联系电话：0431-84679695  
联系电话：18514375829  
2024年9月15日

## 公告

吉林乔邦房地产开发有限责任公司：  
为依法解决你公司与马永田的房屋拆迁纠纷，维护拆迁当事人的合法权益，现依法向你公司公告送达《关于要求吉林乔邦房地产开发有限责任公司履行行政裁决的决定书》。你公司(或委托代理人)应在本公告发出之日起60日内到长春市房屋征收征收中心领取(地址：长春市绿园区普阳街285号，联系电话：0431-8878257)，逾期视为送达。如不服本决定，可在公告期满后60日内向长春市市人民政府申请行政复议或者在6个月内向长春铁路运输法院提起行政诉讼。  
长春市城乡建设委员会  
2024年9月15日

## 公告

(注册登记号 2200002007250)  
丢失，声明作废。  
●张瑞将身份证

## 公告

●吉林省特钢经贸有限公司将公章、营业执照正本

## 国网白山供电公司：“党建+优质服务”让客户用电无忧

近日，国网白山供电公司党委大力实施“党建+优质服务”工程，全力打造“长白山下电小二”服务品牌，设立党员责任区59个、示范岗99个，服务热线4个，通过前置电力服务窗口、电力网格员亮身份挂牌服务、直通客户用电需求、点对点服务企业建设，关爱老党员等举措。深入推进“村网共建”电力便民服务示范点创建，主动将供电服务网络融入镇政府网络，延伸乡村供电服务渠道和服务手臂，提升城乡供电服务均等化水平。大力扶持白山市浑江区红土崖镇、三道沟镇等地的五味子加工产业，组织5支共产党员服务队提前介入，及时增容变压器、架设线路助力加工企业用电、快用电、用好电。截至目前，为客户交费、办电30余次，开展安全、节能宣传5次，完成协调联动2次，受到了当地村民的欢迎，打通了乡村服务“最后一百米”，助力乡村振兴建设。(黄世奇 吴越)

## 国家开放大学石油和化工学院吉林工业职业技术学院公告

国家开放大学石油和化工学院吉林工业职业技术学院学习中心(2023年1月前为国家开放大学石油和化工学院吉林石化学习中心，以下简称学习中心)，就学员学业有关事项公告如下：  
一、对象：2019年秋季、2020年春季、2020年秋季、2021年春季、2021年秋季各学期学籍注册成功尚未毕业学员。  
二、事项：(一)尚未完成学业者需在规定年限内完成学业。(二)学习中心从未做出“无需上课”“免考过关”“快速取证”等虚假宣传和违规承诺。(三)学习中心从未直接收取或委托任何机构和个人收取学费。(四)学员如有其他问题，请直接联系学习中心反映情况，其他任何机构和个人言行不代表学习中心。(五)反映问题来人来电均可，截至2024年10月15日，逾期视为无问题。  
三、联系方式：联系人：祝老师 徐老师  
联系电话：0432-64643022 邮箱：38874721@qq.com  
四、接待时间：工作日上午9:00-11:00，下午14:00-16:00。  
国家开放大学石油和化工学院吉林工业职业技术学院学习中心  
2024年9月12日

## 公告

(220721200102115413) 于 2024 年 8 月 20 日 遗 失， 声 明 作 废。  
●李美艳遗失白城医学高

## 公告

等专科学校护理专业毕业证， 编号：137431201906000408， 声 明 作 废。